



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

**ПЯТНИЦА,
8**

**ИЮЛЯ
2011 г.**

№56 (7058)
Цена свободная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования
«Темкинский район» Смоленской области №319 от 05.07.2011 г.

О Программе противодействия коррупции в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2011-2012 годы

В целях проведения эффективной политики по предупреждению коррупции на уровне местного самоуправления и ее проявления во всех сферах жизнедеятельности общества, укрепления доверия жителей муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области к местному самоуправлению, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, постановляю:

1. Утвердить Программу противодействия коррупции в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2011-2012 годы (прилагается).

2. Настоящее постановление опубликовать в газете "Заря".

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на управляющего делами Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Кизилова С.К.

Р.В. Журавлев,

Глава Администрации муниципального образования
«Темкинский район» Смоленской области

В понедельник у Главы

Решались важные вопросы



Очередную планерку с руководителями организаций и начальниками отделов, которая проходит по понедельникам в Администрации Темкинского района, Роман Владимирович Журавлев начал с приятной церемонии награждения Благодарственными письмами работников ОВД по Темкинскому району. В связи с празднованием Дня ГАИ (ГИБДД РФ), за многолетний и добросовестный труд были награждены: А.Ю.Левченков, начальник ОГИБДД ОВД по Темкинскому району; Д.В.Шумилов, государственный инспектор по дорожному надзору ОГИБДД ОВД; И.А.Лейцев, инспектор группы ДПС ОГИБДД ОВД; В.Н.Мельниченко, инспектор ИАЗ ОГИБДД ОВД; С.А.Комаров, до 2011 года работавший в составе ОГИБДД ОВД.

Далее информируя о рассмотренных на областном видео селекторном совещании вопросах, Глава Администрации отметил, что Смоленской области выделяют деньги на

реализацию 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» и те районы, которые в срок предоставят свои заявки на замену приборов учета, ремонт или реконструкцию уличного освещения и разработки проектно-сметной документации, те и получают часть этих денег. Также Роман Владимирович Журавлев сообщил, что необходимо внести изменения в районные целевые программы. На видео селекторном совещании также обсуждался вопрос о распространении Африканской чумы свиней. Был озвучен тот факт, что эта болезнь появилась в соседней Тверской области и необходимо применить все необходимые меры профилактики, чтобы эта болезнь не появилась в Смоленской области.

Затем были рассмотрены текущие вопросы в области водоснабжения, благоустройства, сельского хозяйства, медицины и многие другие. Подробнее рассматривался вопрос о пассажирских перевозках на территории нашего района.

М.Белицкая

10 июля - День Российской почты

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Смоленщины!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем Российской почты!

Беспредельная преданность своей профессии, ответственность за порученное дело, профессионализм и надлежащая организованность всегда отличали смоленских почтовиков. Многого меняется, но почта остается неизменным спутником во все времена. Каждый день в любую погоду вы несёте нам газеты, журналы, письма от наших родных и близких. А ведь для многих – это самый дорогой подарок.

В этот праздничный день желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашей повседневной социально значимой работе!

С.В.Антуфьев,
Губернатор
Смоленской области

А.И.Мишнев,
Председатель Смоленской
областной Думы



Уважаемые работники почтовой связи Темкинского района!



От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем Российской почты!

В современном мире множество путей получения информации, но почтовые услуги не теряют своей актуальности. Практически нет ни одного населенного пункта в районе, где бы не предоставлялись услуги почтовой связи. Ваша профессия имеет большое социальное значение, так как позволяет людям общаться, быть в курсе событий.

Желаем вам дальнейших успехов в такой важной и социально-значимой работе. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастья, бодрости духа и всего самого наилучшего.

А.Н.Васильев, Глава
муниципального образования
«Темкинский район»

Р.В.Журавлев,
Глава Администрации
МО «Темкинский район»

Любимая работа

Российская почта имеет многовековую историю. И, конечно же, такой нелегкий труд не мог быть незамеченным, поэтому появился праздник – День российской почты. И каждый год, во второе воскресенье июля, работники почтовой связи отмечают свой профессиональный праздник. В этом году он выпал на 10 число. Сейчас, в век технологического прогресса и высоко развитых коммуникаций, почта не теряет своей значимости. Ее задача - обеспечение населения услугами почтовой связи; отправкой писем, переводов, корреспонденции; выдача пенсий. А так же на почте принимают платежи за коммунальные услуги, телефон и здесь всегда можно купить свежие номера газет и журналов.

В Темкинском почтовом отделении трудятся грамотные, ответственные специалисты, любящие свою работу. Одна из таких трудолюбивых работниц Светлана Анатольевна Кобрусева. Светлана Анатольевна работает оператором почтового отделения связи Темкино уже пять лет. Она оказывает населению различные виды услуг, принимает разные платежи, делает почтовые, денежные переводы, занимается отправкой писем, газет, посылок. Светлана Анатольевна имеет подход к людям. Она

всегда отзывчива, внимательна, обаятельна, встречает людей с улыбкой на лице. Приятно зайти на почту и увидеть такого человека, который любит свою работу. Кто бы у нее что не спросил, С. А. Кобрусева с удовольствием отвечает на все интересующие людей вопросы.

За пятiletний опыт работы Светлана Анатольевна оказала почтовые услуги большому количеству людей. Через ее руки прошло огромное количество платежей и переводов. А ведь работать оператором почтового отделения не так уж легко. Необходимы хорошие знания компьютера, и такие качества как грамотность и внимательность, потому что в компьютер нужно вводить личные данные че-

ловека и здесь главное - не ошибиться и правильно их написать. Но у С. А. Кобрусевой не было нареканий, она всегда грамотно и правильно выполняет свою работу. Приятно осознавать, что на нашей почте трудятся такие ответственные, хорошо знающие свое дело, люди.

В этот замечательный праздник, от всей души, поздравляем всех нынешних сотрудников почты и всех бывших работников с Днем Российской почты. Пусть ваш благородный труд будет награжден достойной платой. Желаем всем успехов в работе, и конечно, каждому здоровья и счастья.

Т. Лыскова



СМОЛЕНСКИЕ ИСТОКИ



18 июня на стадионе в с.Темкино состоялся межрайонный этап областного фестиваля народного творчества «Смоленские истоки». Этот фестиваль проводится в соответствии с планом основных мероприятий, связанных с празднованием 1150-летия основания г.Смоленска.

Проведение таких мероприятий говорит о том, что Государственное Учреждение Культуры «Смоленский областной центр народного творчества» совместно с органами и учреждениями куль-

туры районов области уделяют большое внимание приоритетному развитию традиционной народной культуры, в которую входят: фольклор; возрождение, освоение и введение в бытовые календарно-обрядовые праздники, обычаи и обряды. Целью проводимой в этом направлении работы является сохранение и возведение в степень уважения исторических и культурных традиций.

До этого такой межрайонный этап прошел в г. Рудня. Теперь настала очередь принимать коллективы народного творчества

и в с. Темкино. Принять участие в этом этапе приехали народные коллективы из трех районов. Каждый из них привез с собой уникальную, интересную программу, основанную на обрядах весенне-летнего и осеннего периода своей местности.

Народный коллектив ансамбль песни «Калинушка» (с.Новодугино) под руководством Т.Камянской представили на суд жюри и зрителям старинный свадебный обряд (второй снимок).

Вторыми выступали гости из п.Угра. Народный коллектив ансамбль народной песни «Катюша», которым руководит Г.Федоренко, показали и спели веноч обрядовых песен семицкой недели (четвертый снимок).

А коллектив русской песни «Веретеньшко» Андрейковского Дома культуры Вяземского района порадовал программой русского обряда «Обжинки». Руководителем этого коллектива является Н.Ратникова (третий снимок).

Заключительным выступил наш Темкинский фольклорный ансамбль «Сударушка», под руководством М.Шиловой. Этот коллектив порадовал всех присутствующих программой старинного обряда Иван-Купала (первый снимок).

Оценивать программу и сделать соответствующие выводы были приглашены члены жюри.

Так как это был только один из этапов фестиваля, то итоги еще не подведены, но от всего увиденного можно сделать вывод, что членам жюри сделать свой выбор будет нелегко. А выбирать лучшую программу приехали: С.В.Пьянкова, председатель жюри, заведующая сектором Государственного учреждения культуры «Смоленский областной центр народного творчества», заслуженный работник культуры РФ, член Союза композиторов РФ, музыковед – фольклорист; В.А.Камаева, заместитель директора; Г.С.Климова, заведующая отделом народного творчества.

Проведение таких мероприятий приводит к положительным тенденциям в развитии народного искусства и в приобщении молодого поколения к благородному делу – возрождению и сохранению Смоленской традиционной культуры.

Подготовила М.Белицкая



Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Брянской и Смоленской областям

АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ

... поражает домашних свиней всех пород и диких кабанов.

Заболевание возникает в любое время года.

Признаками являются повышение температуры тела, одышка, кашель, приступы рвоты, паралич задних конечностей.



Регионы Российской Федерации, в которых в 2010-2011 годах зафиксированы случаи АЧС



Методов лечения АЧС не существует.

В случае возникновения очага инфекции, в неблагополучном пункте устанавливается карантин. При этом ликвидируется все поголовье свиней в радиусе 20 км.

В дальнейшем разведение животных возможно не ранее, чем через 1 год после снятия карантина

Вниманию владельцев личных подсобных хозяйств

- не приобретайте живых свиней и продукцию животного происхождения, не прошедших ветеринарный контроль, а так же в местах несанкционированной торговли;
- незамедлительно информируйте ветеринарную службу в случае ввоза свиней из-за пределов своего района или области;
- не приобретайте для животных корма, не прошедшие ветеринарный контроль;
- не скармливайте животным необеззараженные столовые отходы;
- не выгуливайте животных на открытых площадках;
- проводите убой животных только после их осмотра ветеринарным специалистом;
- незамедлительно информируйте ветеринарную службу в случае падежа животных;
- не допускайте уничтожения трупов животных без ветеринарного осмотра и установления причин падежа;
- не допускайте посторонних лиц в помещения, где содержатся животные

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ЭКСТРЕННОЙ СВЯЗИ:

Брянская область: 8 (4832) 72-58-09, 41-09-63, 41-09-64, 41-09-67

Смоленская область: 8 (4812) 64-22-92, 64-85-13

Военная служба по контракту

С 1 апреля начался очередной призыв граждан на военную службу. В соответствии с указом Президента РФ от 31 марта 2011 г. весной этого года призыву на военную службу подлежат 218720 граждан.

Следует подчеркнуть, что срок военной службы по призыву остается неизменным - 12 месяцев. МО РФ не планирует вносить предложения по изменению законодательства РФ по этому вопросу.

МО РФ принимает меры, направленные на «Гуманизацию» военной службы по призыву и повышению ее привлекательности.

Военнослужащие занимаются только боевой подготовкой, все хозяйственные работы выполняют сторонние организации в рамках АУТСОРСИНГА.

В войсках введен новый распорядок дня, в котором предусмотрены время для послеобеденного отдыха и дополнительные выходные дни. В большинстве в/ч установлены телефоны доверия. Серьезное внимание уделяется улучшению рациона и качества питания, формы одежды военнослужащих, бытовых условий.

С целью повышения открытости мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу, снижению предпосылок возникновения коррупции и повышения качества комплектования войск молодым пополнением представителям общественных организаций предоставлена возможность непосредственно участвовать в работе призывных комиссий.

Осенью 2010 г. в работе призывных комиссий на постоянной основе участвовало 876 представителей общественных организаций.

Что касается родителей призывников, то они могут присутствовать на заседании призывной комиссии при вынесении решения в отношении их сыновей, и таким правом в период осенней 2010 г. призывной кампании воспользовались более 13,5 тыс. родителей призывников.

Кроме того, им также предоставлена возможность наряду с представителями общественных и правозащитных организаций, сопровождать воинские команды с молодым пополнением к местам прохождения военной службы.

Вместе с тем проезд представителей общественных организаций и родителей призывников транспортом МО РФ осуществ-

ляется бесплатно только к месту прохождения военной службы и лишь при наличии свободных мест. В остальных случаях оплата проезда осуществляется родителями призывников и представителями общественных организаций за свой счет.

И в МО, и в общественных организациях положительно оцениваются результаты проводимой работы. Теперь родители призывников и представители общественных организаций могут ознакомиться с условиями размещения, питания военнослужащих, организации их отдыха, и другими вопросами прохождения военной службы, побеседовать с командованием в/ч.

Как и раньше, родители призывников в недельный срок информируются военными комиссариатами (структурными подразделениями военных комиссариатов по муниципальным образованиям) о месте прохождения военной службы их сыновьями.

Присутствие родителей призывников и представителей общественных организаций положительно влияет на морально-психологическое состояние призывников, повышает уровень воинской дисциплины и ответственность за ее состояние старших команд-представителей воинских частей.

Одной из положительных тенденций является увеличение количества призывников, имеющих высшее образование. Осенью 2010 г. таких граждан в войска направлено 49,1 тыс. чел. (17,6 проц. от общего количества призванных на военную службу), тогда как осенью 2009 г. в войска направлено 43,1 тыс. чел. (15,9 проц.)

Неоднократно встречаются случаи, когда студенты престижных вузов берут академические отпуска, чтобы отслужить в армии, а затем продолжить учебу. Граждане, имеющие высшее образование, направляются преимущественно в учебные в/ч и соединения для подготовки из числа сержантов и специалистов, а имеющие высшее образование и специальность, родственную военно-учетной, направляются в в/ч, несущие боевое дежурство и имеющие на вооружении сложную боевую технику.

Для разъяснения порядка исполнения гражданами воинской обязанности в период проведения призывных кампаний в Генеральном Штабе организуется работа «ПРЯМОЙ ТЕЛЕФОННОЙ ЛИНИИ», по телефонам которой граждане могут задать интересующие их вопросы или сообщить о нарушении их прав.

В период весеннего призыва

2011 г. «ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ» будет работать по вторникам и четвергам с 10.00 до 12.00 часов, с 12 мая по телефонам: 696-68-03, 696-68-04, 696-68-05.

Поступление в войска новых образцов вооружения и военной техники требует повышения уровня профессиональной подготовки военнослужащих. С учетом этого, МО РФ основной акцент делает на комплектовании соединений и в/ч военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, количество которых будет увеличиваться.

В 2011 г. планируется ввести более жесткие критерии отбора граждан для прохождения военной службы по контракту, установить многоступенчатую систему отбора, т. е. он будет осуществляться с получения информации о кандидате с места его проживания, работы, учебы с последующим тестированием и медицинским освидетельствованием. Будут пересмотрены программы подготовки контрактников по военно-учетным специальностям, условия контракта, повысятся требования к выполнению ими служебных обязанностей, профессионализму и в последующем будут решаться вопросы повышения денежного довольствия.

В первоочередном порядке контрактникам планируется комплектовать плавсостав военно-морского флота, соединения и воинские части воздушно-десантных войск.

Наиболее сложные специальности, определяющие боеспособность соединений и воинских частей, а также все сержантские должности. В ходе перехода вооруженных сил на новый облик, при изменении соотношения офицерского, сержантского и рядового составов, существенно возрастает роль и значение младших командиров.

Вооруженным силам необходимы сержанты, которые будут обладать более глубокими профессиональными знаниями и практическими навыками в обучении и воспитании подчиненного личного состава.

Такие командиры уже готовятся в центре подготовки сержантов, преимущественно из числа граждан, пребывающих в запасе.

В настоящее время разрабатывается многоуровневая система обучения сержантов по программам среднего профессионального образования в вузах МО РФ, а также в учебных соединениях, воинских частях и школах сержантов.

Д. Черепанов,
начальник отдела ВКСО по Темкинскому району

Поздравляем с юбилеем
КОЛПАКОВА
Ивана Алексеевича
Юбилей - это особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить,
Кто-то добрый придумал когда-то
Юбиляру радость дарить.
Пусть лицо Ваше счастьем сияет,
Расцветают в улыбке глаза.
С юбилеем мы Вас поздравляем
И удачи желаем всегда!

Совет ветеранов
Аносковского сельского поселения

От всей души поздравляем с юбилеем
ЕФАНОВА
Леонида Алексеевича
Ваш опыт жизненный богат,
Не ослабел и не угас,
И мы сегодня с этой датой
Сердечно поздравляем Вас.
Неумолимые года
Остановить не в нашей власти,
Так пусть будет так всегда:
Чем больше лет - тем больше счастья!

Совет ветеранов
Медведевского сельского поселения

Организатор торгов ООО «Центр оценок и экспертиз» (тел. 8(4812)426000, адрес: 214018, г. Смоленск, ул. Раевского, д. 6), по поручению конкурсного управляющего ООО «Темвуд» объявляет о продаже имущества ООО «Темвуд» (ИНН 6716002313, адрес: 215362, Смоленская область, Темкинский район, д. Булгаково) посредством публичного предложения. Заявки принимаются по адресу организатора торгов.

На продажу выставляется следующее имущество:

Автомобиль ГАЗ 3110, год. вып. 2000, цена 7 500 руб., автомобиль ГАЗ 322132, год. вып. 1998, цена 13 200 руб., автомобиль УАЗ 31512, год. вып. 1991, цена 17 160 руб., бетономеситель СБР-500, цена 19869,30 руб., станок ленточный UE-712SB, цена 6 583,50 руб., КТП 10/04, цена 25 410 руб., компьютерное оборудование, цена 712,50 руб., копировальное оборудование Xerox PE 16, цена 390 руб., принтер, цена 262,50 руб., культиватор 3,5, цена 3 555 руб., навеска НД-2, цена 12 709,50 руб., станок заточный СЗ-2, цена 18107,10 руб., прицеп, цена 5 250 руб.

Заявки на приобретение имущества по указанной стоимости принимаются с 11.07.2011 г. Ежедневное снижение стоимости имущества составит 10 % от первоначальной стоимости, начиная с 18.07.2011 г. Завершение действия публичного предложения по истечении 5 недель с даты начала торгов.

Тротуарная плитка



Производим, поставляем тротуарную плитку, пеноблоки и фундаментные блоки. Выполняем строительные работы.

Адрес: с.Темкино, ул.Садовая (территория старой базы райпо). Обращаться по телефону:

8-915-645-58-61

Реклама

Продается
телка 4-х месяцев от хорошей коровы. Можно на племя или на мясо.
Телефон 2-39-11

Продается
спутниковый интернет DVB. Недорого.
Телефон 8-915-651-23-73

Продаются
дрова березовые, сухие, колотые, холодильник (б/у)
Телефон 8-960-590-35-47

Продается
автомобиль «Москвич-21412» на запчасти.
Телефон 2-11-78

Реклама

10 лет точно в десятку
Альянс
компания
ПРАВО НА УВЕРЕННОСТИ

(4812) 624-624

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор М.Н.Белицкая
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 17.00